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Ata da 26' sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 26 de julho de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

biblico. A seguir solicitou à  la  secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se à discussão e votação em 10  turno do projeto de lei 020/2021, de autoria da vereadora 

Dulce e endossado pela vereadora Elquy, que proibe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de 

estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município 

de Campos Altos e dá outras providências. As autoras do projeto destacaram que a poluição sonora causada pela 

queima de fotos de artificio é causa de intenso sofrimento a pessoas com hipersensibilidade sonora em razão de 

determinadas deficiências ou síndromes, tais como a Síndrome de  Down,  Mal de  Parkinson  e Transtorno de 

Espectro Autista, além do inegável prejuízo causado a pessoas idosas, acamadas ou hospitalizadas, considerando 

também o grande sofrimento causado aos cães. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado por todos os 

vereadores. Seguidamente passou-se à votação dos requerimentos 23 e 24/2021. 0 requerimento 23, de autoria 

da vereadora Elquy, solicita ao Prefeito Municipal que informe à esta Casa Legislativa porque as isenções previstas 

na Lei Municipal n° 21/1997 e no  art.  80 do Código Tributário Municipal não estão sendo concedidos, visto que há 

relatos de empresa que, inclusive, deixaram o município devido à total falta de incentivos. 0 requerimento 24 de 

autoria da Mesa Diretora solicita ao Prefeito que informe a  Camara  se o Executivo pretende reenviar o projeto de 

lei que fixa o piso salarial dos Agentes Comunitários em Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias no 

Município de Campos Altos e dá outras providências, visto que as limitações impostas pela Lei de 

Responsabilidade Fiscal nos últimos dois quadrimestres do mandato não afetam mais a tramitação do projeto, 

assim como as limitações impostas pela Lei Complementar 173/2020 encontram um permissivo para o caso em 

tela no  art.  8°, I do referido diploma legal. Ambos os requerimentos foram aprovados por todos os edis, os quais 

também foram favoráveis às Propostas de Moção de Pêsames, sendo uma apresentada pela presidência da  
Camara  aos familiares de Jair Ribeiro da Silva; e outra apresentada pela vereadora Dulce aos familiares de Divina 

Maria de Jesus. Nos assuntos diversos o vereador  Diego  solicitou do Poder Executivo melhorias na Quadra de 

Esportes das Populares; reclamou da qualidade da iluminação pública do município e falou da necessidade de 

construção de quebra-molas em  dive 	ruas cujo fluxo de veiculo " intenso, e te ocarrido com frequência 
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excesso de velocidade por parte dos condutores dos veículos. A vereadora Elquy endossou tal comentário e pediu 

um requerimento solicitando ao prefeito que seja revista a decisão de não construir quebra-molas na cidade, tendo 

em vista vários acidentes ocorridos recentemente por negligência dos motoristas em não respeitar a velocidade 

permitida. Em sua fala a vereadora ainda pediu para encaminhar um oficio ao delegado  Jefferson  solicitando 

informações sobre os casos no município de violência doméstica contra a mulher, e destacou que a situação é 

preocupante e as agressões físicas e psicológicas sofridas pela mulher traz consequências não somente para a 

vitima, mas para os filhos que vivenciam tal realidade. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão e passou à entrega solene da Moção de Aplausos, por indicação dos vereadores 

Adamilson, Dulce, Everaldo, Flávio e Jonnas, ao Prefeito Municipal Paulo Cezar de Almeida e à Secretária 

Municipal de Educação, Magda Maria Fuquisato da Silva pelo empenho na regularização dos salários dos 

professores, adequando seus vencimentos aos valores do Piso Nacional do Magistério em vigor. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 26 de julho de 2021. 
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